



医养结合破难题 透析养老零距离

——合肥静安养亲春晖护理院打造“透析+住养”服务模式



合肥静安养亲春晖护理院



护理院住养区



护士每日查房送药并看服到口



卧床长辈透析接送画面



护理院透析区

双重补贴温暖人心

对于失能、半失能的老年群体,护理院推出全托付“双补贴”方案。凡在院内接受透析治疗的老人,入住即享每月200元床位补贴,叠加最高800元的养护补贴(养护补贴细则:轻度失能400元/月,中度失能600元/月,重度失能800元/月。备注:以上优惠同时享受,优惠期一年),切实缓解长期照护的经济压力。专业养老团队提供的“六个无需”服务:无需家属陪护、无需自行订餐、无需担心急救、无需忧虑康复、无需孤单度日、无需操心卫生,致力于实现“入住即安心”。

这种“透析+养老”的一站式服务方式带来的益处多多。入住的刘爷爷(化姓)曾算过一笔账,每月节省的交通、护工费和餐费就近千元,最重要的是,解决了做饭难、自理难问题,生活品质明显提升,子女也都能安心工作。

当晨曦穿过瑶海湾湿地公园的薄雾,透析中心里的生命之舞再次开场。这里没有消毒水味的冰冷,有的只是早餐车上飘来的山药小米粥香气,和活动大厅渐渐响起的悠扬小调。

安徽合肥静安养亲春晖护理院是静安养亲+全新升级打造的医养深度融合的养老机构,欢迎拨打0551-67397966垂询,或亲临合肥市瑶海区龙岗路与慈湖路交口静安春晖护理院实地考察,共同见证医养服务的无限可能。



护理院里的文娱活动

“做完透析浑身发冷,还要挤1小时公交回家”“子女请假陪护三个月,工作都快保不住了”……在中国近百万慢性肾衰竭患者的生存困境中,位于安徽合肥的静安养亲春晖护理院以创新模式给出了破局答案。这家毗邻瑶海湾湿地公园的医养机构,通过“透析+住养”一站服务体系,让72岁的陈爷爷(化姓)重拾生活希望——入住两年来,他不仅摆脱了每周三次的奔波之苦,更是在护理院老年大学和兴趣小组活动中学会了书法,作品还入选了静安长辈书画展。

当透析遇见品质养老

据统计,我国终末期肾病患者年增长率达10%~15%,安徽省血液透析患者已超3万人。面对每周3次、每次4小时的治疗刚需,传统模式下患者一年往返医院约需150次,治疗、交通及陪护等更是一项漫长且困难的事。静安春晖护理院直击痛点,精心打造“步行3分钟医疗圈”,住养区与经卫生部门认证的血液净化中心仅一层之隔,规划透析床位88张、天创反渗水处理系统及先进透析设备,可满足500人治疗需求。

“这里实现了医疗与养老资源的精准配置。”护理院老年病科主任介绍,与护理院相连的静安医院血透中心,拥有专科专家领衔的医疗团队,提供个性化透析方案;护理院则提供透析前中后3阶段全程照护。例如,生活照料、营养膳食、康复训练、心理疏导、文化娱乐、医疗护理、慢病管理等专业化细致的养老服务。

看得见的生命质量提升

在宽敞明亮的康复大厅,年届八旬的杨奶奶(化姓)正在接受红外理疗。她患有膝关节炎伴关节肿胀,离不开轮椅。入住前,每周出行前往医院是大难题,入住后,接受着专业的上门医疗护理服务。

“现在长辈除了透析,康复师会经常上门做理疗服务,例如,按摩、推拿、TDP治疗膝关节周边等。长辈的餐食由营养膳食科定制,提供必要的营养支持。”护理院楼层护理长展示个性化菜谱,院里会根据医嘱及长辈身体健康指标,开发专属透析餐食,实现精准供给。

类似的精细化服务给入住老人带来的积极改变肉眼可见,尤其是精神面貌的转变。护理院老年大学每日开设的兴趣小组活动和每月开展的节庆主题活动,让长辈们重拾年轻时的兴趣爱好,让生活变得充实有趣。棋牌组的钟爷爷(化姓)在这里认识了志同道合的老友,每日约好一起下棋,他直言:“这里让我找回了生病前的生活节奏。”